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K úspěšnému zahájení hry je nutné stáhnout si do mobilního telefonu aplikaci TourStories
a vyhledat v návrzích putování Lesnický Slavín za vodou. „Doporučuji si hru zakliknout, aby
se hráčům v mapě místa zastavení automaticky přepínala. Díky tomu se jim po přiblížení ke
konkrétní studánce tato načte pomocí GPS souřadnic. Hru je možno kdykoliv přerušit bez
obav, že o vypátrané studánky soutěžící přijde, a dle možností opět ve hře pokračovat,“
vysvětlila princip hry Petra Packová.

Za každou objevenou studánku hráč získává body. Pro získání plného počtu bodů musí také napoprvé
správně zodpovědět soutěžní otázku, která je součástí každého zastavení. Základem úspěchu je
nasbírat alespoň 50 bodů. Po dosažení této bodové hranice si mohou soutěžící vyzvednout první část
drobné odměny na recepci zámeckého hotelu ve Křtinách. Další odměny čekají na soutěžící po
překročení hranice 100, 150 a 200 bodů. Nabízí se ale i další varianta, vytrvat až do konce hry,
navštívit všech 51 studánek, zodpovědět kvízové otázky a následně si vyzvednout odměnu v plné
výši.

„Plný počet bodů se pohybuje v rozmezí 200 až 260, v závislosti na zodpovězení kvízových otázek.
Nejlépe je na tom samozřejmě ten, kdo zodpoví kvízovou otázku správně napoprvé. Druhý a další
pokus už znamená nižší počet bodů. Každý soutěžící má v rámci hry přidělené své ID, kde se mu
bodový stav zaznamenává. Svým skóre se pak prokáže na hotelové recepci zámku,“ upřesnil Lukáš
Haupt z TourStories.

Většina studánek je dobře viditelná, jsou ale i skryté, které čekají na své objevení. „Lesy školního
lesního podniku mám ráda pro jejich pestrost a snažím se je poctivě prochodit, přesto jsou místa,
která mě dokážou překvapit, jako třeba když jsem pátrala po studánce Floriánek nedaleko Aloisovy
štoly. Bylo to napínavé a doufám, že ti, kdo se do hry pustí, ji budou vnímat nejen jako příležitost
pobýt na zdravém vzduchu, dozvědět se něco nového, ale právě také jako příležitost prožít malé
dobrodružství,“ potvrdila Packová.

Zahájit objevování studánek Lesnického Slavína je možné od kterékoliv, záleží na rozhodnutí
soutěžícího. Každý z vodních prvků je kromě textu popisujícího jeho historii opatřen i fotografií.
Lesnický Slavín za vodou je časově neomezen. Ke hře věnované studánkám plánuje ŠLP Křtiny přidat
výhledově také mobilní hru zaměřenou na památníky Lesnického Slavína.

Před zahájením putování autoři doporučují stáhnout si do mobilního zařízení mapy pro offline
použití, neboť území školního lesního podniku není celé pokryto mobilním signálem.

Lesnický Slavín je unikátní soubor 90 památníků, 50 studánek, 60 okrasných palouků rozmístěných
na území Školního lesního podniku Masarykův les Křtiny. Projekt začal vznikat na konci 20. let 20.
století s cílem propojit lesnictví, kulturu a estetiku krajiny.

Kontakt pro více informací: Ing. Petra Packová, Ph.D., správkyně arboret a lesní pedagožka,
Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny, +420 778 782 728, petra.packova@slpkrtiny.cz
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